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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ    КОМІТЕТ
  Р І Ш Е Н Н Я                    
07 лютого 2024                                            м. Кіцмань                                                           № 31/2
	Про стан виконання заходів щодо  запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради за 2023 рік 


Заслухавши інформацію начальника відділу правового забезпечення виконавчого комітету Кіцманської міської ради Ірини КОРОЛЮК про стан виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради за 2023 рік, керуючись Законом України «Про запобігання корупції», Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування», ст.ст. 40, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 11 січня 2023 року № 19/1 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради на 2023 рік», враховуючи виконання запланованих заходів, виконавчий комітет міської ради
В И Р І Ш И В:
1. Інформацію начальника відділу правового забезпечення виконавчого комітету Кіцманської міської ради Ірини КОРОЛЮК про стан виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради за 2023 рік взяти до відома (додається).

2. Рішення виконавчого комітету від 11 січня 2023 року № 19/1 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради на 2023 рік» зняти з контролю у зв’язку із його виконанням. 
         3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами  (секретаря) виконавчого комітету міської ради  Ярославу РАКОВІЦУ.

Міський голова                                                                           Сергій БУЛЕГА
Інформація    
про стан виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради за 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України «Про запобігання корупції», з метою удосконалення роботи щодо реалізації державної антикорупційної політики, рішенням виконавчого комітету від 11 січня 2023 року № 19/1 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради на 2023 рік» було затверджено план заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради на 2023 рік.

На виконання рішення виконавчого комітету від 11 січня 2023 року № 19/1 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради на 2023 рік» заплановані заходи виконувались відповідальними виконавцями у визначені терміни із врахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про правовий режим воєнного стану» та Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану».

Керуючою справами виконавчого комітету Кіцманської міської ради Раковіцою Я.П. забезпечувався якісний добір і розстановка кадрів, періодична оцінка виконання посадовими особами виконавчого комітету міської ради покладених на них обов’язків і завдань у відповідності до вимог законодавства. Конкурси на зайняття посад в органі місцевого самоврядування та посад керівників комунальних підприємств, установ та закладів не проводилися у зв’язку з дією законодавчих положень, передбачених абзацом першим частини 5 статті 10 Закону України Законом України «Про правовий режим воєнного стану», посадові особи призначалися на вакантні посади розпорядженням міського голови з обов’язковим проведенням конкурсного відбору протягом шести місяців з моменту завершення воєнного стану в Україні. 
Протягом 2023 року відділом кадрової та організаційної роботи були проведені роз’яснювальні заходи серед осіб, які претендували на зайняття посад у виконавчому комітеті міської ради, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції» та Правилами етичної поведінки посадових осіб місцевого самоврядування.
У зв’язку з відтермінуванням обов’язку декларування доходів суб’єктами декларування на період воєнного стану в Україні, перевірка фактів подання чи несвоєчасного подання електронних декларацій суб’єктами декларування в порядку, передбаченому рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.08.2021 № 539/21 «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій» у 2023 році не проводилася.

Постійно протягом року начальником відділу правового забезпечення та керуючою справами виконавчого комітету велася систематична роз’яснювальна робота щодо вжиття заходів та недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів, а також обов’язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів та пошуку шляхів його врегулювання і усунення.
Відповідно до статей 25 і 27 Закону України «Про запобігання корупції» ведеться постійна робота щодо недопущення фактів сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності та обмеження роботи близьких осіб працівників виконавчого комітету міської ради та керівників комунальних підприємств, установ, закладів, з якими укладено трудовий контракт. В Кіцманській міській раді відсутні посадові особи, які б перебували у відносинах прямого підпорядкування з близькими особами.
Постійно протягом року здійснювався моніторинг змін, які відбувалися у антикорупційному законодавстві та пов’язаних з ним підзаконних актах, проводилося додаткове навчання, інформування посадових осіб виконавчого комітету міської ради.
Протягом 2023 року службові розслідування (перевірки) не проводились у зв’язку з відсутністю випадків порушення посадовими особами виконавчих органів міської ради законодавства про службу в органах місцевого самоврядування та антикорупційного законодавства України. До цивільної, дисциплінарної, адміністративної та кримінальної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень посадові особи Кіцманської міської ради у 2023  році не притягувалися.

В ході аналізу звернень громадян за 2023 рік встановлено відсутність скарг, в яких вбачається порушення посадовими особами міської ради та депутатами ради діючого антикорупційного законодавства.

Під час проведення відкритих торгів, допорогових закупівель та переговорних процедур у межах компетенції вживаються усі необхідні заходи з метою запобігання можливих проявів корупції та інших зловживань.
Результатом проведеної роботи по запобіганню проявів корупції в органах місцевого самоврядування є відсутність, за період 2023 року, інформації про випадки порушення антикорупційного законодавства посадовими особами  виконавчого комітету Кіцманської міської ради.
Стан дотримання антикорупційного законодавства, реалізації заходів, спрямованих на попередження негативних явищ, пов’язаних з проявами корупції, знаходяться на постійному контролі керівництва міської ради.
У 2023 році уповноваженими посадовими особами Управління стратегічних розслідувань Департаменту стратегічних розслідувань в Чернівецькій області було проведено перевірку дотримання вимог антикорупційного законодавства у виконавчих органах Кіцманської міської ради та в комунальних підприємствах, установах та закладах. Контролюючими органами, зокрема, перевірялися питання спільної праці близьких осіб, наявності ознак конфлікту інтересів та питання преміювання. За результатами проведеної перевірки фактів порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» не виявлено.
Враховуючи належну організацію роботи щодо запобігання та виявлення проявів корупції та виконання запланованих заходів, пропоную рішення виконавчого комітету від 11 січня 2023 року № 19/1 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах міської ради на 2023 рік» зняти з контролю у зв’язку із його виконанням.

Начальник відділу правового забезпечення 

виконавчого комітету Кіцманської міської ради   

                    Ірина КОРОЛЮК
_959709865

